



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**

**PERMANENT MISSION OF THE RUSSIAN
FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Заместителя Постоянного представителя Российской Федерации
А.Ю.РУДЕНКО
на заседании Постоянного совета ОБСЕ**

7 марта 2013 года

О Международном женском дне 8 марта

Уважаемый г-н Председатель,

Отрадно, что привлечение внимания к Международному Женскому Дню 8 марта стало хорошей традицией Постсовета в канун этого праздника. Пользуясь этим случаем, хотел бы поздравить всех находящихся в этом зале женщин с наступающим международным днем женщин.

В России он пользуется широкой популярностью и любовью. Это связано даже не столько с закрепленным в Конституции России принципом равенства прав и запрета дискриминации по признаку пола, сколько с укрепившимся в нашем обществе уважением к женщине как «хранительнице очага», осознанием ее особой роли в поддержании семейных ценностей и культурно-нравственных традиций.

Напомню, что избирательные права женщины в России получили еще 20 июня 1917 г. в соответствии с указом Временного правительства.

Сегодня в России женщины составляют больше половины населения страны и его трудоспособной части. Важную роль они играют в таких сферах как образование, здравоохранение, бизнесе, в государственном управлении. Например, в финансовом секторе нашей страны доля женщин достигает 64%.

Особенностью последнего времени является активное участие женщин в деятельности гражданского общества. Женские НПО в России работают во всех сферах жизни, служат важным катализатором социальных перемен.

Особое внимание в нашей стране уделяется мерам социальной защиты женщин, материнства и детства, по защите женщин от насилия.

Несмотря на серьезный прогресс, достигнутый в гендерной сфере за последние годы, остаются существенные резервы для достижения подлинного равенства между мужчинами и женщинами. План действий ОБСЕ по гендерным вопросам служит хорошим ориентиром для решения этих задач.

Благодарю за внимание.